

В магазине «кубышка» (секонд-хенд)

НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ ТОВАРА

Адрес: г. Лесной,
ул. Юбилейная, 16 (подвал)
тел. 4-20-58

работаем с 11 до 19 час.,
СБ - с 11 до 16 час.,
ВС - с 11 до 15 час.

ВЕСНА – ВРЕМЯ ХУДЕТЬ!

ВРАЧ-ПСИХОТЕРАПЕВТ ЯРОШ О.А. (г. ТОМСК)
приглашает в свою программу снижения веса
желающих оздоровиться, сбросить лишние кило-
граммы, чтобы выглядеть стройными, красивы-
ми и успешными.

Опытный специалист избавляет от пищевой за-
висимости, помогает закрепить результат.

Снижение веса (6-8 кг) в месяц гарантируется

Занятия в Лесном: 17-18, 20-21 марта с 19:00 до 24:00
Запись по тел.: 6-55-54, 8 (909) 002-42-18



БОЛЬШОЙ ПЛЮС

производственное объединение
на постоянную работу
приглашает мужчин и женщин

На производство требуются:

- СБОРЩИКИ МЕБЕЛИ
- СТАНОЧНИКИ
- УПАКОВЩИКИ
- ГРУЗЧИКИ

Возраст от 20 до 45 лет

В офисы продаж требуются:

- МЕНЕДЖЕРЫ ПО ПРОДАЖАМ
- ДИЗАЙНЕРЫ КОРПУСНОЙ МЕБЕЛИ

Гарантируем:

официальное трудоустройство,
полный соцпакет,
достойную и стабильную зарплату.

По вопросам трудоустройства
обращаться: 3-87-06, г. Лесной,
Коммунистический пр-т, 15,
магазин «Командор».

ДИЗЕЛЬТЕХНИКА

самосвалы — 10–30 т
услуги экскаватора, автокрана,
ямобура и гидромолота

- ◆ ПЛИТЫ ПЕРЕКРЫТИЯ
- ◆ ФБС
- ◆ ЩЕБЕНЬ
- ◆ ШЛАМ, ОТСЕВ
- ◆ ЖЁЛТЫЙ ПЕСОК
- ◆ КЕРАМЗИТ
- ◆ ЖЖЁНКА
- ◆ ЦЕМЕНТ
- ◆ БЕТОН



Тел.: 8 (34341) 6-48-86,
8 (908) 911-23-55

ДОСТАВКА

Важная тема

ЯНУКОВИЧ ОБВИНИЛ НОВЫЕ ВЛАСТИ В КИЕВЕ В ПОПЫТКЕ РАЗВЯЗАТЬ ГРАЖДАНСКУЮ ВОЙНУ

РОСТОВ-НА-ДОНУ, 11 марта. ИТАР-ТАСС. Президент Украины Виктор Янукович заявил, что остается легитимным президентом страны и верховным главнокомандующим. «Я не прекращал своих полномочий досрочно, я жив, меня не отрешали от должности в порядке, предусмотренном конституцией Украины», — сообщил Янукович на встрече с журналистами в Ростове-на-Дону.

«В США, ряде других стран говорят, что я как президент якобы утратил легитимность, потому что сбежал из страны», — напомнил Янукович. — Повторяю: я нигде не сбежал, — подчеркнул он. — В момент захвата радикалами правительственных зданий и администрации президента — по сути, антиконституционного захвата ими власти, — с оружием в руках я находился, как известно, на Украине».

Янукович сообщил, что вернется в Киев, как только позволит обстоятельства. «В момент переворота я не покидал территорию Украины. В эти дни ко мне пытались применить террористические действия. Как позволял обстоятельства (а этого недолго ждать), я вернусь в Киев», — пообещал он, еще раз подчеркнув, что не прекращал своих полномочий президента досрочно.

Он также обвинил новые власти Киева в попытке развязать гражданскую войну. И подчеркнул, что выборы, назначенные на 25 мая «захватившей в результате переворота власть кликой», «нелегитимны и незаконны, не соответствуют конституции Украины» и что «они будут проходить в обстановке тотального контроля экстремистских сил».

По его словам, за ширмой якобы правомочного правительства «в стране действует банда ультра-националистов и неонацистов, которые метят уже и на президентский пост». «Они силой захватывают органы местного самоуправления, они увольняют руководство милиции и службы безопасности. Не только в центре, в Киеве, но и на местах», Янукович добавил, что «ширится беспредел в отношении граждан Украины».

«Вдумайтесь: они (пришедшие к власти в Киеве силы) хотят поставить армию под знамя Бандеры и развязать гражданскую войну! Они хотят включить в вооруженные силы боевиков националистических организаций, дать им в руки оружие», — отметил он. Президент Украины также обратился к «покровителям этих темных сил на Западе»: «Вы ослепли, вы потеряли память, вы забыли, что такое фашизм?»

Выступая с заявлением, он обратился к международному сообществу с напоминанием, что «никто не имеет права поощрять разбой и поддерживать конституционный переворот». В этом контексте Янукович напомнил о намерении США выделить \$1 млрд «бандитскому режиму», в то время как законодательство США «запрещает предоставлять финансовую помощь правительству любого государства, законно избранный президент которого был свергнут». В доказательство он привел ссылки на конкретные нормы американского законодательства.

В этой связи, сообщил Янукович, он намерен обратиться в Верховный суд и Конгресс США с предложением дать «оценку действиям этой страны». «Вы по собственным законам не имеете права выделять эти деньги», — подчеркнул он.

ПРИНЯТА ДЕКЛАРАЦИЯ О НЕЗАВИСИМОСТИ КРЫМА

ДЕПУТАТЫ Верховного совета крымской автономии приняли декларацию о независимости Республики.

Этот документ необходим для юридического оформления вхождения Крыма в состав России, а также для проведения общекрымского референдума.

За декларацию проголосовали 78 народных избранников, текст документа размещен на сайте Верховного совета АРК. Помимо этого, парламентарии утвердили ряд документов, направленных на поддержку крымско-татарского населения полуострова. Напомним: референдум назначен на 16 марта. Крымчанам предстоит решить, войдет ли автономия в РФ в качестве субъекта или останется частью Украины.

Уже созданы и начали работать территориальные избиркомы, напечатаны бюллетени. Вопросы будут сразу на трех языках: русском, украинском и крымско-татарском.

Крымские власти теперь все чаще повторяют фразу: если народ автономии проголосует за вхождение Крыма в состав России, мы вернемся домой, никуда не уезжая. Чтобы понять смысл

этих слов, нужно вспомнить историю. До 1954 года Крымская область была частью РСФСР, то есть Российской Советской Федеративной Социалистической Республики.

О ВХОЖДЕНИИ КРЫМА В СОСТАВ РОССИИ

МОСКВА. 6 марта. INTERFAX.RU. Верховный совет Крыма принял решение о вхождении автономии в состав России, сообщает пресс-центр крымского парламента.

«Верховный совет АРК постановил: 1. Войти в состав Российской Федерации в качестве субъекта Российской Федерации. 2. Назначить на 16 марта 2014 года общекрымский референдум (включая г. Севастополь), на который вынести следующие альтернативные вопросы: 1) Вы за воссоединение Крыма с Россией на правах субъекта Российской Федерации? 2) Вы за восстановление действия Конституции Республики Крым 1992 года и за статус Крыма как части Украины?» — отмечается в сообщении пресс-центра.

Вопрос, за который положительно проголосует большинство, будет считаться выражающим прямое волеизъявление населения Крыма, отмечается в документе.

Верховный совет АРК также обратился



КЛИЧКО ПОПАЛ
ПОД «ОБСТРЕЛ»

О ПОСЛЕДНИХ СОБЫТИЯХ НА УКРАИНЕ

НА МИТИНГЕ в Харькове лидер партии «УДАР» Виталий Кличко попал под «обстрел» яйцами и яблоками.

Инцидент произошел во время митинга у памятника Тарасу Шевченко. Виталий Кличко обратился к своим оппонентам с трибуны, однако собравшиеся принялись свистеть.

На кадрах, снятых в Харькове, видно, как в Кличко летят куриные яйца и яблоки. Также, как сообщает «Интерфакс», во время его выступления в активистов харьковского «Евромайдана» несколько раз бросили зеленку.

Напомним: на днях в Харькове состоялось другое мероприятие — почти шесть тысяч человек прошлись по центральной улице города, требуя референдума и отставки местной власти. На какое-то время все центральные улицы были блокированы, собравшиеся скандировали «Россия, помоги!»

ХОДОРКОВСКИЙ «ЗАЖЕГ» НА МАЙДАНЕ И ПОПРОСИЛСЯ В ШВЕЙЦАРИЮ

МИХАИЛ ХОДОРКОВСКИЙ «зажег» на Майдане Незалежности в Киеве, а потом срочно попросился жить в Швейцарию.

Амнистированный перед Олимпиадой Владимиром Путиным бывший владелиц «ЮКОСа» Михаил Ходорковский запросил постоянный вид на жительство в Швейцарии, где в настоящее время проживает его жена с младшими детьми. Эта информация появилась сразу после того, как стало известно, что Ходорковский прибыл в Киев, где выступил на Майдане Незалежности с эмоциональной речью.

В своей речи бывший российский олигарх поддержал перемены в Украине и обвинил российские СМИ в ангажированности.

По мнению экс-олигарха, среди защитников Майдана нет фашистов и нацистов, а есть «нормальные ребята», которые «отстояли свою свободу».

Эксперты уже назвали выступление помилованного экс-главы «ЮКОСа» политическим самоубийством и крупной ошибкой, сообщает издание Russia Today.

В СТРАНЕ БЛОКИРУЮТСЯ ПЕРЕДАЧИ РЯДА РОССИЙСКИХ ТЕЛЕКАНАЛОВ

НАЦИОНАЛЬНЫЙ совет Украины по вопросам телевидения и радиовещания потребовал от провайдеров программных услуг до 19:00 (21:00 мск) 11 марта прекратить ретрансляцию в своих сетях передач ряда российских телеканалов.

Как сообщает пресс-служба нацсовета, в призыве к провайдерам отмечается, что они должны прекратить ретрансляцию в своих сетях передач российских телеканалов: «Вести», «Россия 24», «Первый канал всемирная сеть», «РТР-Планета», «НТВ-Мир».

Вместе с тем, по данным пресс-службы, по состоянию на 12:00 11 марта, уже до 50 процентов провайдеров по всей Украине отключили вещание этих каналов, другие готовятся к отключению.

Виктория МИРНАЯ

(по материалам сети Интернет)